

她说要做我一辈子的情人

■时间:2月21日
■主持人:伊人
■倾诉者:谢岩,男,28岁,公务员



七年后,曾经的暗恋女孩成了我的情人,有时和我暧昧无间,有时和我若即若离。她说要永远做我的情人……

她在大学投入别人的怀抱

上大学时,梦瑶和我同班,我在大专班,她是本科班。军训的时候我就注意她了,那段日子男生宿舍议论最多的话题就是今年的校花是谁,梦瑶的票数一路领先。

我们相识于一次很偶然的机会,那天,我们都很早到操场等着军训,可是去得太早,操场就几个人。我和梦瑶打了个招呼,她礼貌地回应我,那十几分钟我们聊得很开心。后来我又知道梦瑶的家和我家相隔不远,于是周末我们就相约一起回家。

梦瑶的父亲开了一家影楼,而我又喜欢摄影,梦瑶就领我去她家的影楼洗照片,她父亲一直以为我是她男朋友,我和梦瑶都笑而不答。

同学们都以为我追到了梦瑶,我自己也以为我们的关系已经默契到不需要挑明就可以融洽相处,就这样过了一学期,梦瑶还是成了别人的女友,她在投入别人怀抱的前一天问我:“你是我最好的朋友吗?你会永远支持我吗?”我笑着假装很大大地说了句是。

自此以后,我的心情一落千丈,我避开和梦瑶以及她男友碰面的机会,一个人孤独地走过一年半,大专毕业后,我没有给任何人留联系方式,悄悄地离开了学校,对别人来说最美好的大学校园生活对我来说却是最悲伤的回忆。

七年后的重逢

大学毕业后,我又自考了本科,然后考上了公务员,我也有了自己的女朋友,可是对梦瑶始终心怀牵挂。我以为我们永远都不会见面,没想到七年后我们再次重逢。

那天傍晚,我在回家的路上居然碰到了大学时和梦瑶

一个宿舍的女孩,看见她我想起的一个人就是梦瑶。终于我鼓起勇气向她询问起梦瑶的情况,她说梦瑶去了外地,还没有结婚,她将梦瑶的手机号告诉了我,还说梦瑶常常问起我呢。

虽然我迫不及待地想知道梦瑶的情况,但想起曾经受过的那段伤,我还是不敢贸然行事,没想到第二天我就收到了梦瑶的短信,原来宿舍女孩把我的联系方式也告诉了梦瑶。

我和梦瑶又联系上了,我们都觉得意外而惊喜。我们商量好每天中午午休的时间和下班后的一个小时上网聊天。为了这每天两小时的相聚,我推掉了许多约会和聚会,七年未见,我们有说不完的话。

那段日子,梦瑶刚和男友分手,她把所有的爱恨情仇都发泄出来,她的文字就像是用泪珠穿成的,我看着她心痛,也嫉妒。

我决定去看看梦瑶。我的女友乔佳是一个很精明且占有欲很强的女孩,如果我告诉她我去看望大学一位女同学,她一定不会让我去,并且要刨根问底搞个究竟。

为了去看梦瑶我精心策划了一番:我告诉父母单位派我出差,告诉单位领导我要陪家人去看病,告诉乔佳单位派我去外地开会……

我冒着三重危险千里迢迢来到梦瑶的城市,相别七年,梦瑶依旧美丽。

梦瑶的公寓不大,但是很温馨,她的前男友已经搬走了,我还是能嗅到男人的气味。这是他们曾经爱的小屋。客厅有一张沙发床,梦瑶安排我睡在那里。每天晚上我们边看电视边聊天边喝啤酒,到了凌晨,梦瑶就开始像一个家庭主妇似的催我洗澡睡觉,她为

我整理好床铺就回到卧室,关上门,伴随着她翻书的声音我安然入睡。

梦瑶早上不做早餐,她匆忙地穿化妆,叮嘱我几句话就匆匆出门上班了,上了车才打电话交代一些遗留事宜,比如坐几路车可以去某个旅游景点,晚上吃饭的餐厅在哪里……说实话我来这并不一定要去某个地方玩,我只是想看看梦瑶。所以我几乎每天都出不来,我帮梦瑶打扫房间,做好饭菜等她回来,仿佛这个小家是我们两个人的。

乔佳还是会一日三次打电话来查岗,电话一响,梦瑶就默不作声,她很默契地配合我演这场戏,可是她再也没有提起她的前男友。

一周的时间很快就过去了,临行前的一个晚上,我们坐在沙发上喝着啤酒,我最终还是没有把握好自己的情绪,将梦瑶拥进怀里……她开始挣扎,我却紧抱着不放,她顺从了。我的泪水滴在她的脸上,我在想如果上大学时她就是我的女朋友,那我将不会再有遗憾。梦瑶也哭了,她说她欠我很多。

第二天,梦瑶送我去机场,我感到对不起她,我什么都不能给她却占有了她,难道只是为了满足我曾经的遗憾吗?

念念不忘的情人

自此以后,我的心里每天都想着梦瑶,我对她的爱再想复燃。

乔佳对我的夜夜晚归开始不满,她偷偷去了我单位,正巧碰到我在和梦瑶传输照片,我立刻关闭了MSN窗口,乔佳大怒,指着电脑问我那个女人是不是梦瑶?我曾经向乔佳

提起过我的初恋,没想到她还记得。

我对梦瑶说我要考研究生,我想到她的那座城市,这样我们就又可以在一起,我要娶她。梦瑶只是祝我考研成功,对于其他并不明确表态。

我买各种礼品邮寄给梦瑶,梦瑶兴奋地打电话向我表示感谢,可是我从没有收到她的任何礼物,哪怕是生日礼物。后来我才发现如果不主动联系梦瑶,梦瑶几乎是不会联系我的,难道她对我只是感激、只是愧疚,没有爱吗?

国庆前夕,单位要派一批人去外地考察,碰巧又要去梦瑶所在的城市。我恳求领导带我前往,看在我平时的良好表现上,领导答应了。

这一次梦瑶特别为我安排了娱乐项目——去周边城市旅游。一路上,梦瑶手机响个不停,我隐约感觉到是她前男友对她纠缠不休,梦瑶伤心地流着眼泪,给我诉说着他们的点点滴滴,可以看出她的心里依然有他。难道她没看出来我已经醋意大发了吗?我感到心酸,我是一个替代品吗,那为什么梦瑶还要把她给我。

我想忘记梦瑶,专心对乔佳好,至少这个女孩所有的心思都在我身上。而梦瑶却是虚无飘渺的,就像她的名字——

梦幻而遥远。可是圣诞节的时候,我居然收到了她织给我的围巾。这是一种暧昧却不明了的感情。

新年伊始,梦瑶回家过年,我们又相见了。同学聚会结束后,我和梦瑶相互依偎着走在马路上,那条路上大学时我们常走,那时候还很单纯。

我们就在这条路上来来去去了好几遍,最后,进了一家宾馆……

那天晚上,梦瑶表现得大方而娇媚,完全没有之前羞涩的姿态。事后,我发短信给梦瑶,她却语气平淡。

我越来越捉摸不透这个女孩,我不知道对她究竟该付出怎样的感情,是最初的冲动伤害了她,还是她在用身体弥补我七年的爱。

她要做我永远的情人

随着工作的忙碌,我和梦瑶的联系又减少了,我只好把她藏在心里,不敢轻易打扰这份美丽。她在我眼里依然是天使,即便只得到她一分钟也心满意足。

我和乔佳的生活又恢复了正常,她不会再为找不到我而担惊受怕,我也不会再因情感分叉而愧疚自责。之后的一段日子,我和乔佳决定结婚,我们看楼盘看家具,幸福的生

活再次充斥着我。

然而,风平浪静的生活没过多久我又收到了梦瑶的短信,她说她怀孕了,但是让我不要担心,她已经把孩子打掉了,她本来不想告诉我,却又觉得应该让我知道,她说一个人去医院真的很可怜。那年,她和前男友就是因为什么时候结婚,要不要孩子的事分手的。梦瑶说她一直想当妈妈,前男友却不给她机会,和我在一起怀孕了,却不敢把孩子生下来,她是多么想要一个孩子啊……梦瑶说话的语气那么微弱,我突然觉得我很对不起这个女人,她艰难地承担一切。

梦瑶说她想永远当我的情人,只要我愿意她会随时出现在我身边,即使以后有了家庭,她还会为我预留一个空位。但这不是我想要的。我只希望她也能有个幸福的家庭。(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

魏氏 24小时营业 休闲广场

香薰木桶浴 原价150元 现价88元

温情惠故人 任意套票均免28元澡资

中央门和燕路1号大家乐负一楼 柔情电波 85080737

国家心理咨询师培训

名师任教、注重实践 报名地址:山西路67号世贸大厦A2座1106室 咨询电话:83750804 3月2日开课

外贸会计证

3.16开班,5.24全国统考,高通过率,一期不过,下期免费 培训地址:南京市中山路147号 咨询电话:85796618

东南学校 省教育厅指定助学机构 财政系统指定教学点

2008春远程教育专升本 2008成考辅导 会计证

国家心理咨询师 第十期3月中旬开课

心理健康教育自考辅导班(大、本)3月底开课

叉车、焊工 培训质量有保证 全部免费推荐就业

地址:市和燕路349号(晓庄) 电话:85330884

中国民航直属就业热线 01086769848, 13718989921

3月30日统考 初中直升大专、本科

专、本科学历,职称评审

1. 电算化+会计证:430元 2. 实践(总账)班 3. 继续教育 4. 《外贸会计证》 5. 成人中专班

人力资源师 3月9日开学 最低价格

地址:市和燕路349号(晓庄) 电话:85330884

对外经济贸易大学 08年春季远程教育专、本科招生

招生专业:保险、国际贸易、金融学、商务英语、法学、会计学、工商管理、行政管理、经济学、信息管理与信息系统

东南设计师培训 常年开班 室内装饰设计师班、平面广告设计班

咨询电话:025-84622122

军队院校科学文化教育中心招生

中央党校在职研究生班(经济学专业、法学专业) 中央广播电视大学专、本科(面向军人及家属)